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PESQUISA INSTITUCIONAL ‐ EGRESSOS 2022 

 

RESULTADOS ‐ LINS  
 
Respondentes: 100       
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Qual o seu gênero? 

Masculino Feminino
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Você atua (trabalha) em sua área de formação? 

Sim Não
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Os conhecimentos adquiridos durante sua formação profissional no CURSO DE 
GRADUAÇÃO DO UNISALESIANO, foram: 

Muito Relevantes Relevantes Pouco Relevantes Não consegue mensurar Sem relevância
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Como você tem visto a atuação do UniSalesiano enquanto Instituição de Ensino 
Superior, na sociedade?     

Muito Relevante Relevante Pouco Relevante

Não consegue mensurar Sem relevância
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Em uma escala de 1 a 5, qual o seu GRAU DE SATISFAÇÃO com o curso CURSO que realizou?  
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